



温家宝:有信心实现全年经济社会发展目标

据新华社电 “今年以来的经济形势艰难曲折,走到今天非常不容易。三季度非常关键,承前启后,关系到实现全年的经济社会发展目标。国内外都非常关心中国经济的走势。正确分析判断当前的经济形势,做好第四季度的工作,为明年的经济社会发展打好基础十分必要。请大家畅所欲言,谈谈你们的看法。”

10月12日、13日和15日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在中南海先后召

开行业协会负责人、部分地方部门和企业负责人以及专家学者三场座谈会,听取大家对当前经济形势的意见和建议。

座谈会上,物流与采购、机械工业、机电进出口、纺织、钢铁、房地产、商业、有色金属等行业协会负责人,江苏、广东、辽宁、浙江等地方部门负责人和义乌小商品城、华为、上海大众、中国远洋、魏桥纺织等企业负责人,以及专家学者从各自实际出发,介绍情况,研判形势,提出建议。温

家宝对他们的意见一一回应,并与他们就具体问题深入交流。

温家宝说,尽管面前的困难还不小,但还是可以看出当前经济发展的基本趋势,无论是经济增长、结构调整,还是民生改善,都有比较好的进展,甚至出现了一些转折。从各行业、企业、地方部门等相关方面传递出的诸多信息看,当前经济出现了积极变化,经济增速趋于稳定,我们有信心经过努力实现全年的经济社会发展目标。

网上热议1米上下空气中铅尘浓度相差16倍 婴儿车变身“吸尘器”?

空气专家:没有科学实验的证实

不过,婴幼儿容易吸收铅,建议远离汽车尾气

“ 近日网上热炒的1米上下空气中铅尘浓度相差16倍,婴儿车普遍低于1米,因此,容易导致儿童铅中毒的消息,令不少妈妈们担心不已。那究竟这条消息是真是假?昨日,记者求证我市多位环境空气方面的专家,均称尚未听说有科学实验的证实,不过铅本身比较重,建议家长们最好不要经常推着婴儿车遛马路。 见习记者 赵柳影 ”

A 网友担心:婴儿车变身“吸尘器”

近日,在某论坛上出现这样一篇帖子:“据媒体报道,武汉3岁小孩童9月中下旬查出血铅超标。中南医院儿科教授谷小华说,汽车尾气中含有较多铅尘,且多流动于离地面1米左右的大气中,这正好是3岁左右儿童的呼吸范围。南京2岁幼儿翔翔也在9月查出血铅超标,南京市妇幼保健院医生也怀疑是汽车尾气所致。”

“我家宝宝快一岁了,周末休息时,总喜欢推着到小区门口看汽车,以后不能再这么做了。”“一直抱着小孩不方便,出门都是推着婴儿车,不承想图了一时便捷,却让宝宝成了‘吸尘器’。”昨日,在一个本地妈妈QQ群里,不少郑州的家长也在讨论此事,都表示十分担心。

B 专家说法:1米上下空气中铅尘浓度差16倍的说法没有科学实验的证实

那幼儿血铅超标与婴儿车的高度是否有关呢?昨日,记者采访了河南社科院环保研究院的李尉卿。

“我们一般监测的空气质量为1.5~2米,1米之下的空气质量没有检测过,但在业内,并没有听说过1米上下空气中铅尘浓度相差16倍的说法,也尚未听说有科学实验的证实。”李尉卿说,但是由于铅本身比较重,加之汽车尾气的排放多数都在低处。因此,1米以下的空气含铅量肯定比1米以上的高,建议家长们最好不要经常推着婴儿车遛马路。

中国服装出口已连续11个月负增长,郑州虽然出口下滑没有这么厉害,但服装代工的订单已有向劳动力成本更低的东南亚转移的趋势,未来郑州服装企业如何应对?

昨日,第三届中国裤业企业家理事会年会在郑州举行,来自全国各地的500名裤业人齐聚郑州共商应对大计。中国服装协会常务副会长陈大鹏给郑州服装企业开出的药方是:不要再在规模和数量上比拼,而是在价值创造力和品牌发展上下功夫。 记者 程国平



中国服装出口连续11个月负增长 河南服装代工订单也有下降

河南服企如何应对? 专家开药方:不拼规模论品牌

形势 中国服装出口连续11个月负增长

“今年以来,中国经济形势不容乐观,服装行业的形势可以用严峻来形容。”昨日,出席年会的中国服装协会常务副会长陈大鹏说,就出口而言,多年来高速增长的中国服装从去年9月起到现在8月,连续11个月负增长。

河南代工企业外贸订单下降

河南省服装行业协会会长李国松表示,虽然今年前9个月河南服装增速超过20%,但与前几年相比,增速已放缓,而且不少OEM(代工)企业外贸订单下降。

郑州代工企业奥特制衣有限公司总经理李国庆也表示,他们代工有英国、美国等国家的服装品牌,但从去年以来,由于劳动力成本等要素上升,外贸订单下降了10%左右。

药方 | 不要再比拼规模和数量,在品牌和价值创造上下功夫

那么,面临当下不太乐观的经济形势,面对综合成本的日益提升,包括郑州在内的中西部服装企业,应该如何应对?

陈大鹏开出的药方是:要改变过去数量型、规模型、粗放型的发展模式,走品牌提升和价值创造之路,在产品研发、品牌建设、产业链管理、终端渠道建设、整合资源、人才培养等方面下功夫。

不过,虽然目前中国服装企业正面临严峻的形势,增速也在放缓,但陈大鹏等中国服装协会负责人表示,中国服装产业前景可期。

万网给力我省电商企业云计算 将云主机产品免费开放给用户试用5天

本报讯 作为粮农大省的河南,近年来电子商务产业异军突起。昨日,记者从中国领先的互联网应用服务提供商——万网了解到,作为基于云计算的互联网应用服务提供商,即日起,万网将云主机产品免费开放给用户试用,云主机试用期为5天,电商企业可依据自身网站的类型申请从几百元到上万元不同等级的主机进行试用,从而迅速找到适合自己的云主机类型,快速满足企业自身发展的需要。

企业电商化已经成为一种趋势,伴随着重大节日或活动中以促销、秒杀等多形式营销的出现,就使其对IT资源需求也变得“瞬息万变”。对IT资源需求的不确定性给我省电商企业的顺利发展带来了不小的问题,而云计算的出现则解决了这一难题。

据了解,如今,对云计算消除疑虑的我省电商企业,纷纷展开“云”行动。同时,云计算的入驻也积极带动了我省电商产业的全面升级。 记者 徐刚领

相关链接

云计算(cloud computing)是基于互联网的相关服务的增加、使用和交付模式,通常涉及通过互联网来提供动态易扩展且经常是虚拟化的资源。云是网络、互联网的一种比喻说法。过去在图中往往用云来表示电信网,后来也用来表示互联网和底层基础设施的抽象。

快讯

9月份河南CPI同比上涨1.6%

本报讯 昨日,国家统计局河南调查总队发布消息,2012年9月份,河南居民消费价格总水平同比上涨1.6%。1-9月,平均河南居民消费价格总水平比去年同期上涨2.8%。河南居民消费价格总水平环比上涨0.4%。

9月份,鲜菜价格上涨3.6%,油脂价格上涨3.3%,水产品价格上涨4.8%。肉禽及其制品价格下降9.8%,影响居民消费价格总水平下降约0.76个百分点(猪肉价格下降21.6%,影响居民消费价格总水平下降约0.92个百分点,牛肉上涨22.1%,羊肉上涨9.7%,蛋类价格下降0.2%)。 记者 程国平

我市前三季度新招亿元以上项目134个

本报讯 昨日,我市召开前三季度对外开放工作运行分析会,会上透露出不少好消息,前三季度,全市新签约亿元以上项目134个,签约总金额2953.5亿元。

新签约的亿元以上项目包括投资150亿元的郑州华南城(一期)项目、投资200亿元的中建五局合作项目等。

另外,前三季度全市新开工亿元以上项目131个,总投资1863亿元。

记者 辛晓青 实习生 刘欢

全市开展为期9天的食品安全专项整治

本报讯 为加强“第九届中国郑州国际少林武术节”期间流通环节食品安全监管,17日~25日,我市将对重点区域、重点场所和重点品种,集中进行一次食品安全专项整治工作。昨日,全市工商系统召开会议,对第九届中国郑州国际少林武术节期间食品安全工作进行部署。

据了解,此次专项检查将以少林武术节相关会议地点、比赛场馆、参赛人员宾馆及其周边为重点区域,严厉打击流通环节销售假冒伪劣、“三无”、变质、过期食品的违法行为,切实净化少林武术节期间流通环节食品市场。 记者 李丽君